Jméno, třída …………………………………….


Řešte slovní úlohy pomocí soustavy rovnic nebo rovnicí:
1. Klára namíchala směs bonbónů ze dvou druhů: bonbóny Ham, ham v ceně 210 Kč za 1kg a bonbóny Ňam, ňam v ceně 150 Kč za 1 kg. Bonbóny namíchala tak, že směs Ham, ham, ňam, ňam vážila 10 kg a cena za 1 kg směsi ji vyšla na 174 Kč za 1 kg. Kolik kg kterého druhu bonbónů použila do směsi?
2. V obdélníku o obvodu 50 cm je strana a o 7 cm delší než strana b. Urči jeho obsah.
3. Jeden z  nejlepších střelců Premier League Rooney nastřílel v posledních třech ročnících celkem 49 gólů. V ročníku 2009/10 nastřílel o dva góly více než je dvojnásobek gólů nastřílených v ročníku 2008/09 a v ročníku 2010/11 nastřílel o 1 gól méně než v ročníku 2008/09. Kolik gólů nastřílel v jednotlivých ročnících?
4. U babičky na dvorku byli králíci a slepičky. Kolik bylo kterých zvířat, bylo-li na dvorku 19 hlav a 52 nohou?
5. Tři malíři malovali stěny ve školce. Samotnému prvnímu malíři by vymalování školky trvalo 20 hodin, druhému 30 hodin a třetímu 15 hodin. V kolik hodin bude školka vymalovaná, budou-li pracovat všichni společně od 7.30 hod. a během práce budou mít jednu půlhodinovou a jednu desetiminutovou přestávku?
Podpis rodiče …………………………………


